
ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AS TF JU DNE 15. 3. 2023 

Přítomni (bez titulů): Veronika Blažek Iňová, Hana Donéeová, Magdaléna 

Ehrlichová, Tomáš Cyril Havel, Helena Machulová, Július Pavelčík, Ludmila Mužík 

Veřtátová, Věra Suchomelová, Helena Zbudilová 

Omluveni (bez titulů): Stanislav Suda 

Nepřítomni (bez titulů): Barbora Landová, Vít Kovář 

Průběh jednání: 

H. Zbudilová zahájila zasedání, konstatovala usnášeníschopnost a vyzvala ke 

schválení programu: 

1. Harmonogram voleb do AS TF JU na období 2023 – 2025 

2. Různé:  

- Informace o problematice financování a stavu mezd na humanitních oborech 

veřejných vysokých škol 

- Organizační informace k příštímu zasedání AS TF JU 

 

Hlasování o programu: PRO: 9, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 

Program jednání byl jednohlasně schválen. 

1. Harmonogram voleb do AS TF JU na období 2023–2025 

H. Zbudilová představila harmonogram voleb, který byl vypracován ve spolupráci 

s dřívějším předsedou volební komise Michalem Novotným. Harmonogram je 

v souladu s Volebním řádem AS TF JU. Volby budou vyhlášeny 26. 4. 2023. Návrhy 

kandidátů budou podávány do 4. 5. 2023 včetně do 16:00 hod. Seznam kandidátů 

bude zveřejněn 5. 5. 2023. Volební dny vycházejí na zápočtový týden - na středu 17. 

5. a čtvrtek 18. 5. 2023. Návrhové lístky si ponechají papírovou formu, urna pro jejich 

vhození bude umístěna v knihovně. Hlasování do AS TF JU bude probíhat 

elektronickou formou. Výsledky voleb budou zveřejněny ve čtvrtek 18. 5. 2023. 

Ustavující schůze nového složení AS TF JU proběhne ve středu 14. 6. 2023 od 

13:00 hod. v zasedací místnosti. 



H. Zbudilová apelovala na zvýšenou aktivitu při náboru do studentské kurie AS 

TF JU, jelikož je dlouhodobě málo zájemců. Na příštím zasedání AS TF JU bude 

projednán návrh členů volební komise, který připraví M. Novotný. H. Zbudilová 

vyzvala k hlasování o harmonogramu voleb do AS TF JU. 

Hlasování o harmonogramu: PRO 9, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0. 

Harmonogram voleb do AS TF JU 2023 – 2025 byl jednohlasně schválen. 

2. Různé 

H. Zbudilová představila na podnět děkana TF JU, který se nemohl osobně 

z pracovních důvodů jednání zúčastnit, základní informace k problematice 

dlouhodobého podfinancování humanitních a společenskovědních oborů na 

veřejných vysokých školách. Senátory stručně seznámila s vyjádřením ministra 

Balaše, informovala o skutečnosti možné protestní akce filozofických fakult na konci 

března 2023. Dále byli senátoři seznámeni s činností Asociace děkanů filosofických 

fakult, která požaduje zlepšení platové situace pedagogických pracovníků, vyvíjí tlak 

na příslušná ministerstva a organizuje společné kroky. H. Zbudilová upřesnila, že v 

lednu 2023 byla založena Asociace děkanů teologických fakult, které jsme součástí. 

Jde o samosprávné a dobrovolné sdružení, které má napomáhat komunikaci mezi 

představiteli teologických fakult a koordinaci jejich společného postupu v zásadních 

záležitostech týkajících se vysokého školství a výzkumu a stanovisek k tématům, jež 

jsou diskutována v české společnosti (bližší informace viz web TF JU). V rámci této 

Asociace děkanů se začalo řešit, zda podpoříme nějakým způsobem Asociaci 

děkanů filosofických fakult. Přes Asociaci děkanů teologických fakult jsme vstoupili 

do jednání o zlepšení podmínek financování ze strany státu. Kromě tlaku na 

ministerstvo dochází k diskuzi také uvnitř jednotlivých univerzit. H. Zbudilová 

informoval o prohlášení FF UK, ke kterému se již připojily dva senáty teologických 

fakult UK (Evangelická katolická fakulta a Katolická teologická fakulta), zmínila 

stanovisko AS FF JU. Prohlášení byla senátorům zprostředkována ve vytištěné 

podobě. Doplnila, že AS ostatních fakult JU se k dnešnímu dni zatím nevyjádřily, ale 

dá se předpokládat, že tak postupně učiní.  

H. Zbudilová vyzvala ke společné diskuzi a zvážení zaujetí stanoviska. Dále 

informovala o záměru děkana TF JU, který v případě, že nastane v dané věci nějaký 



vývoj, rád bude senát osobně informovat na dalším řádném zasedání AS TF JU ve 

středu 5. 4. 2023. Další možností je svolání mimořádného zasedání, které navrhl T. 

C. Havel. To by bylo narychlo svoláno podle aktuálního vývoje situace.  

Senátoři poukázali na fakt, že hlavním hybatelem událostí je Filosofická 

fakulta Univerzity Karlovy a že solidarita je důležitá. Následovala diskuze o 

všeobecném podfinancování vysokého školství, vědy a výzkumu. 

V. Suchomelová poznamenala, že je důležité získat více konkrétních 

informací, než se AS TF JU k celé situaci vyjádří. H. Machulová poukázala na fakt, 

že konkrétní informace budou těžko získatelné, nicméně by bylo záhodno požádat o 

tyto informace děkana TF JU. Za nejvíce relevantní informace považují senátoři 

informaci o průměrných platech, které o realitě vypovídají více než pouhé platové 

tabulky. 

J. Pavelčík apeluje na koordinaci postupu s ostatními fakultami. 

H. Zbudilová ukončila diskuzi a přislíbila informovat senát o vývoji celé situace na 

dalším zasedání. 

H. Zbudilová oznámila termín dalšího zasedání AS. To je naplánováno na středu 5. 

4. od 13:00 hod. Jednání povede Helena Machulová, zápisem je pověřena Hana 

Donéeová. 

H. Zbudilová ukončila zasedání AS TF JU a poděkovala senátorům za jejich účast. 

 

Zapsala: Ludmila Mužík Veřtátová 

16. 3. 2023  

 

Ověřila: Helena Zbudilová  

21. 3. 2023 


